

敬愛的牧長，親愛的弟兄姐妹們：

在主耶穌基督裏向家人們問安！

在這櫻花盛開的時節，告訴大家一個好消息，今年，愛我們的神我們的主，將再次恩賜日本華人布道會！

感謝主，今年把同樣的看見和同樣的感動放在關東、關西、中部、北陸地區的牧長和弟兄姐妹的心中，眾教會聯合舉辦劉同蘇牧師&盛曉玫布道會！

大家愛戴的盛曉玫姐妹和她的泥土音樂將首次來到日本，從關西到中部，上北陸，最後在東京和劉同蘇牧師夫婦彙合，一起布道！

時間地點及講員介紹等詳情請看海報。

大家知道，在日本有 120 萬華人，每周來教會參加禮拜的僅僅 3000 人左右，即，在日華人基督徒不到 0.3%！還有 99.7%的華人同胞不知道福音，他們在教會外困苦流離，如同羊沒有牧人一般。他們即使擁有了豐富的物質生活，但是內心卻沒有真平安。面對我們腳掌所踏之地——日本如此淒慘的屬靈光景，我們這些先得著救恩的人，豈能無動於衷，只顧自己在教會裏獨享平安？我們不能忘記主給我們的大使命：你們往普天下去，傳福音給萬民聽！

感謝眾教會牧長和弟兄姐妹們長期以來對 JCC 的接納和支持。主降臨的日子不多了，今年我們更加迫切地懇求眾教會牧長和弟兄姐妹們，同心合意，興旺福音。懇請各位牧長的禱告和奉獻支持，懇求眾教會弟兄姐妹積極參與布道會宣傳及各項事奉。布道會的首要事工是禱告，離不開弟兄姐妹們的代禱！請允許我們向眾教會發出以下請求：

- 願布道會海報能張貼在您牧養的教會裏。
- 願各教會的禱告會上有牧長帶領弟兄姐妹為 5 月 6 場布道會代禱（代禱事項請參考代禱卡）。
- 願不分教會派別、各個教會的弟兄姐妹都能把布道會邀請卡發給身邊未信主的親朋好友同事同學。

願 5 月布道會在主的恩典中，在各教會的支持下，帶領更多的人認識主，歸向主！

期待著在布道會上相見。

願神祝福您！

2017 年 4 月 7 日

日本華人基督徒中心（JCC）

微僕 朴樹民敬上

URL: <http://www.tokyo-jcc.com/>



你們往普天下去，傳福音給萬民聽——可16:15